
  

 

 

Program Národní výstavy hospodářských zvířat 2026  

Národní výstava hospodářských zvířat, která se uskuteční od 12. do 15. dubna 2026 na 

brněnském výstavišti, představí ucelený přehled současného chovu hospodářských zvířat v 

České republice. V pavilonech P a F a na přilehlých volných plochách bude rozmístěno 

přibližně 600 kusů hospodářských zvířat, početně je nejvíce zastoupen skot. Program nabídne 

bohatý chovatelský program pro odborníky i bloky pro veřejnost.  Zahájení Národní výstavy 

hospodářských zvířat proběhne v neděli ve 14 hodin v pavilonu P. 

 

Národní šampionáty masných plemen a další program skotu 

Pavilon P se po celou dobu výstavy promění v centrum prezentace špičkového českého chovu 

skotu. Každý den zde proběhne několik soutěžních a prezentačních bloků, včetně národních 

šampionátů masných plemen. Zajímavou součástí programu budou také interaktivní pořady pro 

veřejnost, například blok „KRÁVY, jak je možná (ne)znáte“ (neděle od 9:30), který hravou 

formou přibližuje chov skotu a vtahuje návštěvníky do soutěžních úkolů. Proběhnou také 

soutěže dětí a juniorů v kategorii dojeného skotu (Holstein, Brown Swiss, Jersey), doprovázené 

odborným komentářem chovatelů. V rámci dojeného skotu proběhnou rovněž přehlídky 

plemen, komentovaná posouzení i speciální vzdělávací program „Ze života dojeného skotu“ 

určený školám. 

 

Program ovcí, koz a prasat 

Na předvadištích budou denně probíhat také ukázky práce ovčáckých psů a stříhání ovcí, které 

představí návštěvníkům praktickou stránku chovu hospodářských zvířat. 

Významný prostor v pavilonu P je věnován také přehlídce ovcí, koz a prasat – denně zde 

proběhnou komentované ukázky jednotlivých plemen přímo u kotců. Součástí expozice budou 

také dětské dílničky s ukázkami tradičního zpracování vlny a možností vyzkoušet si jednoduché 

techniky plstění. 

 

Odborný doprovodný program 

Nedílnou součástí výstavy je rozsáhlý odborný program, který letos zahrnuje několik tematicky 

zaměřených seminářů i setkání odborníků. Patří mezi ně například: 

 

• Středoevropský veterinární kongres (14.4.), který je jednou z klíčových odborných 

platforem výstavy. Nabídne přednášky a diskuse zaměřené na aktuální veterinární 

problematiku, trendy v diagnostice, zdraví hospodářských zvířat, welfare a moderní 

přístupy v chovu. 



  

 

 

• Semináře na téma registru zvířat na Portálu farmáře, pořádané Českomoravskou 

společností chovatelů. 

• Odborné bloky zaměřené na výživu a management chovu drůbeže či moderní přístupy 

v chovu prasnic, určené převážně registrovaným účastníkům. 

• Setkání chovatelských klubů, například jednání klubu chovatelů plemene Wagyu. 

 

 
Podrobný program Národní výstavy hospodářských zvířat je k dispozici na webu výstavy. 
 
 
Více informací: 
Jiří Palupa 
e-mail: jpalupa@bvv.cz 
telefon: 602 713 538 
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